

太阳谷未完工游客先尝鲜

仅19日就迎来了数百人

本报8月19日讯(见习记者 王宗吉 记者 董从哲) 19日上午,德州太阳谷,工人们正在紧锣密鼓地施工。新建的太阳能科技博览馆新馆将于下周进入布展阶段,而“太阳谷”现在已经接待不少参观者。

太阳谷策划中心的徐福海告诉记者,“太阳谷的施工正在按部就班地进行,整个工程肯定能在9月16日前完工,保证‘太博会’的顺利开幕”。

在太阳谷的入口处,施工人员正在安装大门立柱底座雕塑。大门入口处共由

八根立柱组成,其中四个底座雕塑的施工已经基本完工。一名施工人员告诉记者:“整个浮雕的设计主要以‘理想国’为题材,整个工程将会在下周完工。”

原来的太阳能科技博览馆正在清理,“这是原来的科技博览馆,我们正忙着把一些重要的设备转移到新建的博览馆里去。很多重要的设备我们都先放在了仓库里,等新馆一装修好,我们就把设备搬进去。”一名工作人员称。

“新馆的施工已经进行了45天,现在主要施工

都基本完成了。预计再有三天,整个工程就会完工。”负责施工的刘先生告诉记者。据了解,太阳谷的重要建筑太阳能科技博览馆新馆的施工已经基本完工,剩下的就是场馆里一些雕塑的安装。“我们已经开始安装雕塑了,还有一小部分雕塑正从北京往这运。”刘先生说,新的雕塑安装并不会花费太多时间,“一切都能在下周完成。”

记者在现场看到,太阳能科技博览馆里的“中心园”已经安上灯光。刘先

生介绍,中心园是以八大星系为设计构想的,中心园外面用的是先进的展板与透光膜,“这些展板与透光膜通电后,都会发光的,就像太阳在发光一样,非常漂亮。新馆下周将会进行灯光调试、设备安装等布展工作。”

记者在太阳谷接待大

厅了解到,“太博会”虽然还没有开幕,但前来预约参观的人数持续增加。19日上午,就已经有两个团体共235人来参观旅游,另外还有一些散客。负责接待的工作人员周宁告诉记者,“这几天来参观的团体特别多,下午4点多还会有60多人来参观旅游”。



年底前将再淘汰21条落后生产线

前7月已淘汰了30条

本报8月19日讯(见习记者 王宗吉 通讯员 王志敏) 记者从德州市人民政府节约能源办公室了解到,德州市今年加大淘汰落后产能力度,取得了显著成效。从8月份到年底,德州市还将淘汰落后生产线21条,落后设备458台套。而截至今年7月末,德州市已经淘汰了落后生产线30条,落后设备470台套。

目前,德州市本年度淘汰落后产能工作正在稳步推进。预计全年节能目标完成后,将淘汰50余条落后生产线,928台套落后设备,可减少能源消耗9.46万吨标煤。2010年淘汰计划全部完成后,不仅全年可减少能耗近10万吨标煤,以后每年还可实现节能量18.4万吨标煤。

德州市各部门加大督查和执法力度,对落后生产工艺和设备执行国家明令淘汰制度情况进行专项监察,制定整改计划。德州市政府通过财政奖励、税收减免以及土地收益分成等优惠政策,推动企业加大技术改造力度,实现产业结构优化升级。

雕塑“理想国”

8月19日,德州市太阳城大门前,古希腊哲学家柏拉图(理想国)雕塑正在施工中。据了解,以太阳文化为主题的雕塑共分6组24幅,题材取自中外有关与太阳文化有关的神话故事。

本报记者 王鸿光 见习记者 马志勇 摄影报道



长安铃木

新奥拓 Alto

节能汽车新奥拓补贴

3000元现金

超低价44900元起

耀我风采 王者风范

新奥拓上市揽26项大奖

经过国内汽车专业机构、权威媒体、有影响力的专家组和广大消费者投票评选,上市仅3个月的新奥拓横扫各大媒体“年度最佳”,一举将26项大奖收获囊中。在销量订单好评如潮下,有着“精品、炫动、超节能”品质的新奥拓,已充分彰显出它在微轿市场中的绝对霸主地位。



精品炫动 超节能

长安铃木



德州华润汽贸有限公司 销售热线: 0534-2581666 2582666 15905342917
服务热线: 0534-2723866 地址: 德州市东风东路1099号(金通检测线院内)

成功沟通 始于两岸

两岸咖啡精心筹备,为您及您的公司提供高品质的自助式Party及沙龙服务,让您与客户、员工的互动更加轻松并充满亲情;让阁下彰显品位,更非凡!



两岸咖啡商务沙龙

——为您照顾好员工,照顾好客户,照顾好利润!



德州是一座拥有2000多年历史的文明古城,地理位置优越,交通发达,素有“九达天衢,神京门户”之称。两岸咖啡德州店位于德州市三八路新老城区的交汇处,店内装修时尚华丽,环境优雅。

两岸咖啡德州店将为您提供高贵的服务,纯正的西餐。门店所有咖啡都是采用进口原豆,现磨现煮,口感纯正。台塑牛小排更是采用牛的第六到第八对肋骨,虽是十成全熟,不带血丝,却异常鲜嫩,咬劲十足。置身两岸咖啡德州店,伴着氤氲的咖啡香、潺潺流水和曼妙琴音,定能让您尽情享受“成功沟通,始于两岸”的惬意。

两岸咖啡德州店,必将是您进行商务活动、人际沟通、朋友聚会、享受人生的理想处所。

地址: 德州市三八中路168号 订餐热线: 0534-5019666

